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ХАРАКТЕРИСТИКА КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА  

АН «ІРИНИ ЩУЧКО» 
 

Мезенцева М.А., студентка СВО «Бакалавр» ф-ту ММта ПА 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Конкуренція на ринку нерухомості дуже велика, адже в Одесі більше 500 агенцій 

нерухомості, але основними конкурентами для АН Ірини Щучко є: АН Dominanta ( 9 років на 

ринку, 18 філіалів по місту, розвиток у всіх соціальних мережах та велика доля ринку), АН 

Domstar (працює з 2018 року, але в 2021 році налічує 202 експерта та має свою академію 

ріелторів, також розвиває всі соцмережі) та АН Атланта (19 років на ринку нерухомості 

Одеси, більше 40 офісів, 700 експертів та 300 тисяч клієнтів шукають квартиру на їхньому 

сайті в місяць). В табл. 1 надана порівняльна характеристика послуг, які надають агенції.  

Таблиця 1 – Порівняльна характеристика агенцій нерухомості по послугам,  

які вони надають 

Назва агенції 

нерухомості 
Надання послуг 

АН Ірини Щучко Первинна нерухомість, ремонтні послуги(є свої партнери), 

власна керуюча компанія(займається орендою замість 

власника), продаж котеджів та комерційні пропозиції, іноді 

квартири вторинної нерухомості(своїх інвесторів) 

АН Атланта Первинна та вторинна нерухомість, продаж домів та 

земельних ділянок, оренда, комерційна нерухомість та 

зарубіжна. 

АН Dominanta Первинна та вторинна нерухомість, земельні ділянки та дома, 

оренда, комерційна нерухомість 

АН DomStar Первинна нерухомість, земельні ділянки на дома, комерційна 

нерухомість 

Послуги у агенцій нерухомості по ціні однакові, якщо це первинна нерухомість, тобто 

новобудова – то для клієнтів це 0 % комісії, так як послуги оплачує забудовник (від 3 до 5 % 

від вартості квартири). Якщо це вторинна нерухомість то будь-яка агенція бере за свої 

послуги 5 %. 

У таблиці 2 наведені види реклами, якими користуються агенції нерухомості, що 

розглядаються. 

За даними таблиці видно, що АН Атланта користується всіма видами реклами, що 

розглядається, тому і має більшу частку ринку споживачів. 

В наш час дуже важливим є просування в соціальних мережах, тому кожна з агенцій 

веде Instagram та дублює свої пости у Facebook. 
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Таблиця 2 – Види реклами, якими користуються агенції 

 Агенції нерухомості 

Види реклами АН Атланта АН Dominanta АН Domstar АН Ірини Щучко 

Реклама в ЗМІ + – – – 

Зовнішня 

реклама 
+ + – – 

Контекстна 

реклама 
+ + + + 

Таргетована 

реклама 
+ + + + 

Друкована 

реклама 
+ – – + 

З проведеного аналізу видно що:  

АН Атланта добре ведуть свої соціальні мережі, викладають професійні пости та 

розповідають про важливі речі, які цікавлять клієнта, також є пости з відгуками. Мають 

професійну шапку профілю та 3036 підписників [1]. 

АН Dominanta професійно займаються введенням сторінки, мають 5493 підписників, 

стежать за кольоровою гамою та пишуть пости, які цікаві для споживачів. По шапці профілю 

видно, що працюють ще в Дубаю [2]. 

АН Domstar також добре ведуть свій профіль та мають 5769 підписників, діляться 

акціями на новинками в сфері нерухомості, пишуть професійні пости та підтримують 

кольорову гаму профілю [3]. 

АН Ірини Щучко, а саме, компанія яка аналізується дуже добре ведуться соціальні 

мережі, в шапці профілю показано, що нерухомість продають не тільки в Одесі, а й в 

Туреччині (Аланья, Стамбул) та Кіпр. Пости в профілі професійні та такі, що залучають до 

дії. Мають 17,4 тис. підписників, що є найбільшим з агенцій, що розглядаються [4]. 

Також агенція нерухомості Domstar та АН Ірини Щучко активно ведуть свій канал на 

Youtube, розповідаючи про новобудови Одеси [5]. 

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Лозовська Г.М.  
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